

地址: Santxolopetegi auzoa, 22 20560 Oñati, Gipuzkoa(西班牙) 电话: (+34) 943718030

传真: (+34) 943718181

## 法格工业和吉普斯夸餐饮业联手在塞巴斯蒂安设立创新与 培训中心

·通过这一项目,法格工业将在未来 5 年时间内担任吉普斯夸餐饮业协会的主要赞助商

圣塞巴斯蒂安,2019年4月12日-餐饮酒店及洗衣房设备的领先制造者<u>法格工业和吉普斯</u> <u>夸餐饮业协会(Asociación de Empresarios de Hostelería de Gipuzkoa)</u>签署了一项协议,双方计划在协会总部所在的圣塞巴斯蒂安成立一个创新与培训中心。

在法格工业的帮助下,吉普斯夸餐饮业协会将在总部成立一个配有新一代设备的培训中心,以此来为协会的餐饮业人士提供培训。双方将通过该中心让吉普斯夸的餐饮业人士了解法格工业投入市场的新一代设备及其新特性。吉普斯夸餐饮业协会始终致力于提供专业培训,并和法格工业一样在日益技术化的现代社会中注重技术创新。法格工业将在未来5年时间里担任吉普斯夸餐饮业协会的主要赞助商。

除了对合作伙伴提供培训与再培训外,该协议还让双方能够共同把吉普斯夸高级餐饮业模式和美食 4.0 推向世界。双方将利用自身优势达到这一目标:法格是欧洲五大企业之一,而吉普斯夸餐饮业协会是旅游城市定位、创新、人才管理和美食 4.0 方面的领先组织。

法格工业总经理马里奥·洛佩兹(Mario López)透露: "为吉普斯夸餐饮业的发展做出贡献是法格工业的一个目标,而实现这一目标的最好方式无疑是吉普斯夸餐饮业协会合作,为他们的合作伙伴培训出一份力。"

吉普斯夸餐饮业协会主席米克尔·乌巴雷特克塞纳·皮松(Mikel Ubarretxena Pisón)表示: "和法格工业合作让我们非常欣慰。法格工业是巴斯克地区的领先企业,以其卓越的产品 质量而闻名,无疑会为吉普斯夸餐饮业带来全新设备,同时也将帮助我们扩大国际影响力, 输出我们的模式。"

该合作协议在"美食 4.0"项目的框架下签署,"美食 4.0"由吉普斯夸省政府经济促进部于 2018 年年中推出,旨在推广与传播该省在全国领先的餐饮业技术。



**ONNERA** GROUP















## 关于法格工业

法格工业是蒙德拉贡(Mondragon)联合公司的成员,在餐饮酒店及洗衣房设备制造领域拥有领先地位。公司拥有 60 年的丰富经验,了解餐饮业知识与专业厨师的需求,在此基础上推出了一整套以法格工业为品牌的产品。法格工业是国际商业集团 ONNERA Group 的一部分,ONNERA 在世界各地有8个工厂和2000多名员工。

如果您想了解更多信息或采访我们,请联系: LEWIS

> Marina Obrero / Nuria Mañá FagorSpain@teamlewis.com (+34) 917 701 516



**ONNERA** GROUP











